Conversions d’unités de longueur

Convertir km | hm | dam dm | cm |mm en
126 cm m
0.041 km m
2l m cm
170 m km

Conversions d’unités d’aires et volumes Unités d'AIRE

Recopie et compléte : kn’ lom'hg fdomq | o d” e oo’

1) 1m? = __dm?

2) 1m? = __cm?

3) 1m? = __mm?

4) 1m? = __dam?*

5) 1m? = __hm?
Recopie et complete :

' ' Recopie et compleéte :
1) 1,8m® =__dm* _ _
2) 1258m? = __dm?3 3 365 m: = _L ) f% f?f"j = _mL
C 3 _ 3 m : . m J o2 Cm- = — 1
3) 0,045m” = __dm” 3) 152¢m? = __L 6) 75ml = __cm?
4) 4,673 dm® =__cm?3
5) 1,090 dm® = __cm?
Unités de VOLUMES
km’ hm? dam’ 1 mf: 1000 1dm® = 1 1em’ =1 ml mrn’l
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Avec des formules :

Calculer des périmeétres et des aires

v Le carre : Périmétre = 4 x ¢ et Aire = ¢*

Calculer le périmétre et I'aire d'un carré sachant que ¢ =11 cm.

v Le rectangle : Périmétre =2 xL +2x/ et Aire=L x /

Calculer le périmétre et I'aire d'un rectangle sachantque L=6dmetl=1.,5dm.

v Le triangle : Aire = bizh

Calculer l'aire d'un triangle sachantque b=123cmeth=25cm.
v Le cercle et le disque : Périmétre du cercle = 27R et Aire du disque = ©R®
Calculer le périmétre et I'aire d'un disque de rayon R = 4,8 cm.

Donner des valeurs approchées & 0,01 prés.

Calculer des volumes

v Le pavé droit (Parallélépipéde rectangle) : Volume = LXhX ¢ A
h
Calculer le volume du pavé droit sachantque L=9c¢m, /=5cmeth =3 cm. W

v Le cube : Volume = ¢’
Calculer le volume du cube sachant que ¢ = 70 mm.

2
v Le cdne (de révolution) : Volume = M
Calculer le volume d'un céne sachantque R=4,25cmeth=7cm.
Arrondir le résultat au cm® prés.




Probléme 1 :

Sur les hauteurs de Saint-Pierre, un agriculteur posséde un champ A om
qui a la forme d’'un trapéze rectangle (quadrilatére qui a deux cétés
paralléles et un angle droit). Les dimensions de ce champ sont données
sur figure ci-contre. 40m

1. Calculer le périmétre de ce champ.

o
2. Pour cléturer son champ, il souhaite poser trois rangées de fil de
. . . . . Rappel - Airérectangie = L X 1
fer barbele. De combien de métres de fil de fer barbelé aura-t-il bxh
Alreg, =
besoin ? e

5. L’agriculteur veut planter des bananiers. Pour cela, il est conseillé d'enterrer un pied de banane tous les

2 m2 Combien de bananiers pourra-t-il planter dans son champ ?

Probléme 2 :

On doit remplir complétement une piscine rectangulaire de longueur 20 m,
de largeur 5 m et de profondeur 1,80 m. ‘“—
h
1. Calculer en m® le volume de cette piscine. t

2. Sachant que 1 m® contient 1000 litres, combien de litres d’eau

Le pavé droit (parallélépipede rectangle) :
contient cette piscine lorsquelle est totalement remplie ? Volume =L x| = h




